

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA ÉPOCA.—AÑO IX.—NÚM. 3.020

PERIODICO INDEPENDIENTE

REDACCION: TIENDAS, 20, ALMERIA.—AÑO 1922

JULIO
3

Luna llena, el 8
MARTES
S. Laureano, arzob.

185 Semana 28 180

Ya hay programa de fiestas

En la sesión celebrada ayer tarde por el Ayuntamiento, quedó aprobado el proyecto de programa presentado por la Comisión de Festejos, y que pone de manifiesto la buena voluntad y el entusiasmo con que la citada Comisión ha trabajado, y mucho más si se tienen en cuenta los grandes inconvenientes que ésta ha tenido que vencer, por la inexplicable y sistemática oposición que se ha venido haciendo a la realización de las fiestas, siquiera haya sido por muy escasas personas, puesto que el vecindario en general, fiel a la tradición, no podía ver con gusto la proyectada suspensión de los festejos.

Consisten éstos en la tipica diana, salve y funciones religiosas, bendición y entrega de la bandera de combate del submarino A-3, fuegos artificiales, concurso de ganados, procesión de nuestra excelsa Patrona María Santísima del Mar, reparto de juguetes a los hospicios, «gymkanas» automovilista, procesión cívica, fútbol, verbenas y bailes populares, dos festivales en la plaza de toros, retreta, reparto de pan a los pobres, alumbrado extraordinario y dos corridas de toros, alterando en todos los festejos las bandas militar y municipal.

Examinado detenidamente el programa, y si se tiene en cuenta que la Comisión al confeccionarlo ha tenido que hacerlo contando solamente con la escasa cantidad presupuestada por el Ayuntamiento, de la que se hay que deducir las nueve mil pesetas destinadas al pago del alquiler de la plaza de toros, ferzamente habrá que reconocer que la Comisión ha cumplido dignamente su cometido, y que no merece las aceras censuras de que, por anticipado, venía siendo objeto.

Nosotros nos congratulamos muy de veras de que el programa presentado al Ayuntamiento haya sido aprobado, pues ello supone la realización de nuestro propósito firme y decidido de oponernos a todo proyecto encaminando a privar al vecindario de unos días de honesto solaz y esparsimiento, faltando por vez primera a una costumbre establecida por el pueblo y para el pueblo, puesto que de carácter popular han sido siempre casi todos los festejos organizados por el Ayuntamiento, pues si algunos han sido dedicados alguna vez al elemento aristocrata, estos han sido siempre de iniciativa particular y costeados por las Sociedades establecidas en Almería.

Ya van cuantos a la celebración de las fiestas se oponían que el programa responde a la cantidad presupuestada, y que no hay decho, digan lo que quieran, a ninguna clase de censuras en tanto los festejos no se celebren.

Si el comercio, por su cuenta, quiere ahora organizar algunas fiestas, siquiera sea para que sus propios

intereses se beneficien, tiene de hacerlo y administrarlos por sí mismo.

Si, por el contrario, permanecen impasibles, después de conocer las fiestas costeadas por el Ayuntamiento, y se niegan a la organización por su cuenta de algún otro fesival de atracción, entendemos que será conspirar en contra de sus propios intereses, puesto que la brillantez de los festejos contribuye notablemente a la atracción de forasteros, y la permanencia de éstos en la ciudad proporciona siempre mayor ingreso al comercio y a la industria.

Habiéndose puesto al cobro los recibos del segundo trimestre de los suscriptores de provincias, rogamos a nuestros abonados se pongan al corriente en el pago de los mismos, pues de lo contrario nos veremos precisados a suspenderles el periódico.

Esta bien hecho

El alcalde, haciéndose eco de nuestro sueldo en que denunciábamos el letrero antiestético que un establecimiento de jabones «había

partido por el eje» la calle de Sebastián Pérez, ha ordenado su desaparición.

La medida adoptada por el señor Esteban era de esperar, pues si bien es cierto que el jabón que verde ese establecimiento es de clase inmejorable, tal vez el mejor, no había derecho a que tan céntrica vía se vieran ofendida por tan antiestético reclamo de un artículo que según las domésicas, es el que mejores condiciones reúne para el lavado de los trapos sucios.

El evacuario de la Puerta de Purchena

El alcalde nos manifestó hoy que el arquitecto municipal está terminando el proyecto del evacuario que se ha de instalar en la Puerta Purchena, según ti se sollicitado Diario de ALMERIA.

Además está haciendo un proyecto de urinarios para colocarlos en algunos sitios estratégicos.

Uno de ellos se instalará a espaldas de la Catedral, suprimiendo desde luego, como solicitaba «La Independencia», el que existe en la Plaza.

Muchos nos complace que el señor alcalde se muestre propicio a atender los ruegos de la prensa.

Esta mejora es tan indispensable, que de llevarse a la práctica el vecindario ha de reconocer el sacrificio que ello ha de costar al Ayuntamiento.

Academia de Bellas Artes

Curso de 1921-22

Mañana martes darán comienzo los exámenes de este Centro docente correspondiente a dicho curso, con sujeción al siguiente horario:

Dibujos.—Martes, miércoles y jueves, de 8 a 10 de la noche.

Solfeo: niños.—Viernes, 7 del corriente de 9 a 10 de la noche.

Solfeo: niñas.—Sábado, domingo y lunes, de 9 a 12 de la noche.

Piano, primer curso: niños y niñas.—Martes dia 11, de 9 a 12 de la noche.

Piano, segundo y cuarto cursos: niñas.—Miércoles 12, de 9 a 12 de la noche.

Retórica y declamación: niños y niñas.—Jueves dia 13, de 9 a 12 de la noche.

Baños de mar templados

Diana

intereses se beneficien, tiene de hacerlo y administrarlos por sí mismo.

Si, por el contrario, permanecen impasibles, después de conocer las fiestas costeadas por el Ayuntamiento, y se niegan a la organización por su cuenta de algún otro fesival de atracción, entendemos que será conspirar en contra de sus propios intereses, puesto que la brillantez de los festejos contribuye notablemente a la atracción de forasteros, y la permanencia de éstos en la ciudad proporciona siempre mayor ingreso al comercio y a la industria.

Aprobada el acta de la sesión anterior, entrase en la discusión del

La sesión de ayer tarde

A las cuatro y media declaró abierta la sesión el alcalde, señor Esteban Navarro, con asistencia de los concejales señores Peral, Iribarne, Bascuñana, Moreno Nieto, Jiménez López, Salvador Zeta, Gómez Ramón, Pérez Molinero, Mateos, Jover, Peñáez, Fernández Aponte, Rovira, Muñoz Ocaña, Burgos Tamari, Martínez Sánchez, Tuñón, Esteban, Villegas y Guerrero.

Occupó, don Marcelino Méndez en aquella casa.

De conformidad.

—Escrito de don Manuel Carretero Ferre referente a los locales que tiene dados en arrendamiento del Ayuntamiento la Sociedad M. Carrere y C.

Enterados.

—Moción de varios señores Regidores sobre arreglo de varias calles del distrito quinto.

Que pase a estudio del arquitecto.

—Relación de jornales devengados en el arreglo de la calle de Murcia.

Aprobada.

—Factura de la paja y cebada correspondiente al mes de Junio último.

Pasa a informe de la Comisión de Abastos.

—Oficio del señor Arquitecto y presupuestos sobre las necesarias en la Casa Ayuntamiento.

Pasa a la Comisión de Hacienda a propuesta del señor Rovira Torres.

—Nuevo presupuesto sobre el arreglo del pavimento del paseo.

Aprobado.

—Informe de la comisión de Abastos sobre la adquisición de dos balanzas sistema TOLEDO para el mercado.

Aprobado.

—Informe de la Beneficencia en las cuentas de farmacia del mes de Mayo.

Aprobado.

—Propuesta de escalafón del personal de la Beneficencia municipal.

El señor Jiménez López se muestra disconforme con el dictamen de la Comisión de Beneficencia.

Propone que el número 3 del escalafón lo ocupe el señor Cordero Soro en lugar del señor Ariog, alegando para ello la razón de que, teniendo igual derecho ambos señores médicos, el señor Cordero debe tener preferencia en este caso en virtud a que viene desempeñando las funciones de director de la Casa de Socorro municipal, y éste es un título que debe tenerse en cuenta en estos casos.

El señor Villegas Murcia se muestra contrario al criterio del señor Jiménez. Defiende el dictamen, y a propuesta del señor Jiménez López se pone a votación su propuesta, que es aprobada.

Queda, pues, acordado, en contra del dictamen de la Comisión, que el señor Cordero ocupe el tercer lugar del escalafón y el señor Ariog el cuarto.

—Moción de la Alcaldía presidencia para arrendamiento de los terrenos de la Calzada de Castro.

Aprobada y que se anuncie el concurso.

Después de la orden

El señor Tuñón de Lara solicita se restablezcan en el Mercado los letreros que prohibían vocear a los vendedores, ofreciendo el alcalde de dejarle complacido.

El señor Muñoz Ocaña se ocupa de lo ocurrido con el maestro nacional de la Cañada y pide que el Ayuntamiento se dirija al señor director general de Instrucción Pública pidiéndole el cumplimiento de una real orden que afecta al inspector de escuelas de esta provincia.

Ofrece el alcalde hacer la petición por telégrafo.

El señor Iribarne recuerda que a petición suya se acordó hace tiempo nombrar una Comisión encargada de redactar un Reglamento para el régimen que debe seguirse en las sesiones municipales, solicitando que ésta se ocupe del desempeño de su cometido por considerar el asunto del mayor interés y ofreciendo volver a ocuparse

del mismo en la sesión próxima.

El señor Tuñón, recuerda que no se ha cumplido con lo preceptuado en el Reglamento de las oficinas municipales y pide que se haga constar en el acta su protesta.

Denuncia el señor Villegas Murcia que el empleado de la policía urbana Diego López Flores no se ha presentado a prestar servicio desde que tomó posesión hace unos meses, acordándose instruirle el oportuno expediente, y relacionado con el mismo asunto ofrece traer a conocimiento de la Corporación en la próxima sesión, otros muchos casos por el estilo.

Seguidamente se levantó la sesión, que ha parecido interminable al reporter, sin que a ningún señor concejal se le ocurriera pedir que se instale un ventilador en el salón de sesiones, objeto que está haciendo mucha falta, dado el excesivo calor que allí se deja sentir.

Teatro Circo Varietades

El debut de hoy

En el popular teatro del Bulevar hará su presentación esta noche la gran atracción española Troupe Les Harturs, número compuesto por dos señoritas y tres caballeros.

El nombre de estos artistas es sobradamente conocido en el teatro de los variados para poder asegurar que durante su actuación en Almería, harán congregarse en la sala de Variedades lo más selecto de la sociedad almeriense.

No hay embargo

En la conferencia celebrada por el Alcalde con el Gobernador civil ha quedado zanjada la enojosa cuestión del embargo pendiente al Ayuntamiento, por la Diputación provincial,

El ofrecimiento hecho por el Alcalde de ingresar 3.500 pesetas mensuales, ha sido bastante al presidente de la Diputación para que este deponga su actitud, ordenando la suspensión del procedimiento, comenzado a incoar, para el embargo.

De esperar era que en esta cuestión se llegara a un arreglo, de lo que nos alegramos de todas veras.

Correos y Telégrafos

Ha sido abierta al servicio público la estación Telefónica Interurbana de Sagunto (Valencia).

El personal de Correos está ultimando los preparativos para la celebración de una fiesta del aniversario postal en la que se han de conceder premios al heroísmo, a la virtud a la laboriosidad, a la honestidad y a la aplicacion.

Del Municipio

Los veterinarios

Los veterinarios titulares han solicitado que se les conceda una gratificación para gastos de locomoción al nuevo matadero.

Cambio de un farol

El inspector técnico y de alumbrado ha propuesto a la Alcaldía se traslade a otro sitio o se suprima temporalmente un farol de la calle del Regimiento de la Corona, donde se va a construir una casa.

Los gastos son de cuenta del dueño.

Lluvia de multa

El alcalde ha multado en quince pesetas al inspector nocturno de la Guardia municipal y al cabo de recorrido por no dar cuenta de tres guardias que faltaron a su servicio, y a estos en nueve pesetas por dicha falta.

Posteriormente, y por

igual motivo, ha multado en la misma cantidad al inspector y al cabo aludidos y otros dos guardias que también cometieron faltas en el servicio.

El alcalde en su puesto

Mañana pasará el alcalde al personal una circular relativa a la entrada en las oficinas y otros extremos relacionados con el servicio.

Les kioscos

El alcalde nos dijo que en este mes quedarán reformados los puestos y kioscos existentes en la Puerta de Purchena, con arreglo a un modelo hecho de acuerdo con el a quit-cto municipal.

Construcción de aceras

El concejal señor Villegas Murcia presentó ayer una enmienda al proyecto, convertido ya en programa de las fiestas de feria, presentado por la comisión municipal de festejos.

Dicha enmienda como nuestros lectores leerán en la sesión del Ayuntamiento, ha sido desechada por el Concejo, e iba encaminada a que fueran aplazadas las fiestas, de tradición celebradas en Agosto, a base de la fiesta religiosa en honor de nuestra excelsa patrona la Virgen del Mar, para estas se celebraran con motivo de la venida del rey a Almería, en el próximo otoño.

He aquí la proposición del señor Villegas:

Al excelentísimo Ayuntamiento

Su majestad el rey se ha dignado hacer presente a la comisión de jefes y oficiales del batallón expedicionario de la Corona que le ha cumplido recientemente, el propósito que tiene de honrar a la ciudad de Almería con su visita en el próximo otoño.

Teniendo en cuenta esta sastifactoria circunstancia a la vez que la falta de ambiente local favorable, a la celebración de las fiestas de agosto, y el escaso tiempo de que puede disponerse para organizar los mismos, don aquella la perfeción obligada, y que el Ejercicio municipal gastada la actual consignación de fiestas, tendría que acudir a arbitrar medios extraordinarios para atender a los alicientes de cortesía que son debidos a la realeza; el consejal que suscribe propone a la Corporación, acuerde la suspensión de las fiestas y feria proyectadas a excepción de las correspondientes a honrar a nuestra excelsa Patrona, y que éstas tengan lugar el mes de noviembre.

En esta fecha pueden ofrecerse como motivo de interés para real visita los siguientes actos:

1.º Inauguración de la feria concierto y exposición de ganados.

2.º Bendición y entrega de la bandera de combate a los submarinos de la escuadra militar.

3.º Inauguración del reformatorio, para delincuentes jóvenes fundado por el ilustre almeriense don Juan Vivas Pérez.

4.º Inauguración de una Exposición Provincial de productos naturales de agricultura y minería y de industria y arte.

5.º Visita a Almería y homenaje a S. M. de la colonia española en Argelia, de las autoridades civiles y militares de Melilla y de las autoridades indígenas de esta zona de protectorado.

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

vard.

3.^a Iluminación, bervena andaluza y fiesta veneciana en el Parque Alfonso XIII y bahía.

4.^a Un festival tradicional de corridas de cintas y novillos, con fiesta árabe y concurso de bandas de música, abeneficio de la Tienda Asilo.

5.^a Misa de campana y gran retreta militar.

Sin perjuicio de excitar el celo del comercio, círculos de recreo y del vecindario en general, para que por su iniciativa y cuenta organice los festejos populares que estimen convenientes y la organización de trenes y vapores botijos para facilitar la asistencia de forasteros.

Tal es la enmienda que tengo el honor de someter a V. E. para su aprobación, acordando como siempre lo que estime más acertado.

Casa Consistorial de Almería a 3 de Julio de 1922.—ANTONIO VILLEGRAS.

Telegramas

Cotizaciones de Bolsa

Deuda 4% Interior	68'50
Id. 5% amortizable	94'30
Id. 4% idem	00'00
Banco de España	550'00
Español de Crédito	128'00
Tabacalera	249'00
Libras cheque	28'30
Francos cheque	53'60
Marcos	1'55
Dólares	6'43

LAS CORTES

SENADO

Declara abierta la sesión el señor Sánchez de Toca.

Comienza la votación definitiva del proyecto de la reforma tributaria.

Se discute el presupuesto del Ministerio de Estado.

El señor Pérez Caballero consume el primer turno contra la totalidad.

Aboga por la selección personal del diplomático que demuestre mayor aptitud.

Censura la falta de actividad internacional del Gobierno.

Lamenta que el aislamiento diplomático produzca la asfixia internacional.

Aboga por que estrechen las relaciones con Francia y con Inglaterra, incluso en la cuestión de Tánger.

También considera necesario el fomento de la unión de España con América.

Le contesta el ministro de Estado.

Rectifican ambos oradores e intervienen el senador señor Palomo y otros.

Seguidamente se levantó la sesión.

CONGRESO

A la hora señalada declaró abierta la sesión el señor Bugallal.

Continúa la discusión sobre el presupuesto de Marruecos.

El señor Alvarado consume el primer turno contra la totalidad.

Interviene en el debate el señor Barcia quien dice que lamenta las instrucciones y obstáculos oficiales que hicieron fracasar las gestiones admirables que venía desarrollando el presidente de la Cruz Roja española, señor Almeida, para conseguir el rescate de los prisioneros.

Declara que sus gestiones iban tan adelantadas que estuvo a punto de que se consiguiera la libertad de los cautivos, que aún siguen en poder de Abd-el-Krim.

El presidente del Consejo señor Sánchez Guerra, contesta al señor Barcia, negando que el general Berenguel dificultara al rescate de los prisioneros y afirma que el Gobierno persiste en sus gestiones incesantes.

Rectifica el señor Barcia que alude a las presiones de Inglaterra sobre la campaña de Marruecos.

El señor Besteiro pronuncia un largo discurso de crítica acerba contra la campaña y deduce responsabilidades generales de gran gravedad.

Le contesta el señor Sánchez Guerra que rebate los argumentos del señor Besteiro.

Rectifica el señor Villanueva.

Seguidamente comienza la discusión de los capítulos que afectan a varios Ministros.

Intervienen en el debate los diputados señores Sarraff, Barcia, Romero, Nougués y otros, durando largo rato la discusión y dándose por terminado el acto.

Al acto ceremonial concurren lo más distinguido de la aristocracia madrileña.

Catástrofe automovilista.—

Un coronel muerto

En la cuesta de las perdices ocurrió ayer una catástrofe. Una motocicleta ocupada por dos individuos su-

fríe la rotura de un automático.

Los dos ocupantes resultaron heridos de gravedad.

Al propio tiempo cruzó en un auto el médico de Madrid señor Egúez al que acompañaba el coronel de ingenieros don Francisco del Río, su esposa e hija.

Mientras el médico señor Egúez curaba a los heridos, el coronel cruzó la carretera para tomar un refresco en un merendero próximo, con tan mala fortuna que un automóvil propiedad de Lerroux, subía la carretera con toda marcha, hechándole encima, y arrollándole al lado que quedó desgarrado completamente.

El señor Lerroux, no ocupaba el auto en momento de ocurrir la catástrofe.

La noticia se extendió seguida por Madrid, produciendo la impresión siguiente.

Nueve personas intoxicadas

Un despacho de Barcelona dice que en la calle Méndez Alvaro han sufrido intoxicación de carácter grave, nueve personas que tomaron leche en malas condiciones.

La más grave es una mujer.

El expendedor de leche ha sido detenido.

Tres inauguraciones

Comunican de Figueras que se ha inaugurado la Biblioteca popular donada por la Mancomunidad Catalana. Asistieron los señores Puig Cadafalch, Pi, Suñez y otros.

También se inauguró la exposición de artistas amurcenses.

Igualmente se celebró el acto de colocar la primera piedra del grupo escolar, revistiendo gran solemnidad.

Un atraco miserable

Telegrafian de Barcelona que en la montaña de Vallvidrera, dos individuos atracaron a don Carlos Edier, director comercial de la Sociedad Hispano Americana de electricidad.

Dicgo. señor hizo frente a los maleficos quienes dispararon cuatro tiros al señor Edier, matándoles.

Los asesinos huyeron, sin dejar rastro hasta la fecha,

Un choque de autos.-Muertos y heridos

Dicen de Igualada que en la carretera de Mauilén, chocaron dos automóviles, uno de los cuales conducía al médico don Agustín Pujol.

Dicho señor quedó muerto

en el acto, resultando también varios heridos.

Huelga solucionada

Ha quedado solucionada la huelga que sostienen los obreros del ramo de Agua; en Barcelona, debido a la intervención del gobernador civil.

Las responsabilidades militares

El Consejo Supremo de Guerra ha comenzado a estudiar el expediente instruido por general Picazzo, con motivo del desarrumbamiento de la Comandancia general de Melilla en los infartos días de julio del año anterior.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ALMERÍA

Se pone en conocimiento de los señores propietarios de libretas de Ahorro que a partir del día 5 de julio pueden presentarse los recibos documentos para la anotación de los intereses correspondiente al semestre vencido.

A partir del 1 de julio de 1922 los intereses que devengarán estas cuentas serán a razón de 3 por 100 anual liquidables por semestres vencidos.

Vida religiosa

Santoral y cultos
Día 4, martes, de V. día infracciava de los Apóstoles (Sem.). Nuestra Señora del Refugio de Peca.

Santos Oseas, Agco, pts.; Laureano de Sevilla, Teodoro, obs.; Joudiano, Inocencio, mrs.; Udarico, ob.; Berona, abadesa; Bs. Gaspar Bon, Valentín de Berrio Ochoa, ob. y mrs.

La Misa y oficio divino son del sexto día de la infracciava de los Apóstoles, con rito semidoble y color encarnado.

Jubileo de las cuarenta horas: Hoy en la Parroquia de San Sebastián. Mañana en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Se manifiesta a las ocho, y por la tarde se oculta a las seis.

Parroquia de San Pedro.—A las nueve misa en el altar de San Antonio, leyéndose al final el ejercicio del martes, consagrado a San Antonio.

Iglesia de Santa Clara.—A las seis de la tarde, novena a la Preciosa Sangre de Ntro. S. J. C.

Parroquia de Santiago.—A las siete de la tarde solemne Septenario al Perpetuo Socorro, con Exposición Mayor, Santo Rosario, Ejercicio del Septenario, Cánticos a la Virgen, Bendición, Reserva y Salve cantada por el pueblo.

Fué puesto a disposición de dicha autoridad para que cumpla 12 días de arresto, impuesto, en juicio de faltas, por pastoreo abusivo.

Detenido La Benemerita de Garrucha, en virtud de un telegrama del juez de Mojácar, ha detenido al pastor Esteban Piñero Romero.

Fué puesto a disposición de dicha autoridad para que cumpla 12 días de arresto, impuesto, en juicio de faltas, por pastoreo abusivo.

Denunciados

Por infringir el reglamento de policía y conservación de carreteras, han sido denunciados por la Guardia civil de Pulpí, el vecino de dicha localidad José Sánchez Soriano (a) Dámaso, y los de Lorca, Giné Pérez Sánchez y Antonio Díaz Ortúño.

No hubo número Por encontrarse ausente el vicepresidente, señor Haro, que ha estado en Vera, entrevistándose con el señor Giménez Ramírez, no celebró sesión esta mañana la Comisión provincial.

Regresa el señor Haro esta noche.

Necrología Ayer dejó de existir el maquinista de «La Crónica Meridional», José García Martínez.

Descanse en paz el obrero, que por sus excepcionales condiciones de honradez consiguió la estimación de cuantos le trataron.

Enviamos a su familia la expresión de nuestro sentimiento.

Compañía Transatlántica BARCELONA



Para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona

El vapor CIRILO AMOROS saldrá hoy, 4.

Para Málaga y Canarias

El vapor TAMBRE saldrá el día 5.

Servicio Almería-O án

El vapor VICENTE LA RODA saldrá el viernes, 7 del corriente, con escala en Melilla.

Servicio Almería-Barcelona

El vapor NAVARRA saldrá el día 9 con escala en Valencia.

Servicio Almería-Melilla

El vapor CASTILLA saldrá el 10 del corriente para Melilla, Ceuta y Sevilla.

Se admite carga y pasajeros para todos los destinos.

Para más informes a sus Agentes-Delegados señores Hijos de Ricardo Giménez, S. en C., Príncipe, 76.—Almería.

Tip. DIARIO DE ALMERIA

BARRILEROS Y PARRALEROS:

Los barriles en corte de madera de Opcito, llamados de la «firma»

Sociedad Espinho & C.

ESPINHO - PORTUGAL

son los más acreditados. Tienen sus gruesos y anchos efectivos. Por tanto son los que dan mayores aumentos

UNICO IMPORTADOR:

LUIS CANTON GARCIA

ALVAREZ DE CASTRO N. 1

Precio actual de venta: PTAS. 1'45 EL BARRIL EN CORTE :: VENTA A PLAZOS